
Vermessung mit Zukunft.

buck Vermessung & Ingenieure – eines der leistungsstärksten Vermessungsbüros in Deutschland.

Mit über 80 Mitarbeitenden an den Standorten Kassel und Frankfurt sind wir ein dynamisch

wachsendes Unternehmen, das auf moderne Strukturen, digitale Prozesse und fachliche Expertise

setzt. Unsere Teams betreuen spannende Projekte in Bau, Logistik, Industrie und Infrastruktur –

vom Bestandsplan bis zu innovativen technischen Messungen.

Zur Verstärkung suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit engagierte Kolleg:innen,

die Berufserfahrung mitbringen und zugleich Freude an Weiterentwicklung, Digitalisierung und

Teamarbeit haben.



Vermessungstechniker (m/w/d) für den

Innen- oder Außendienst - Standort

Kassel

Passgenau: Ihre Aufgaben

technische Bearbeitung von Vermessungsprojekten aus dem Bereich Bau-, Logistik und

Infrastruktur

Auswertung von Messdaten und Erstellung von Planunterlagen

Arbeit mit CAD und fachspezifischer Software (Geo8, GEOgraf oder AutoCAD)

Unterstützung bei Projektorganisation und Datenmanagement

Zusammenarbeit mit Kunden, Projektverantwortlichen und Ämtern

Vorbereitung und Ausarbeitung von Zerlegungsvermessungen, 

Grenzfeststellungen und Gebäudeeinmessungen

Durchführung von vermessungstechnischen Berechnungen

Auswertung und Prüfung von Vermessungsdaten

Persönlich: Ihr Profil

Ausbildung als Vermessungstechniker:in, Studium der Geodäsie/Vermessung oder ein

vergleichbarer Abschluss

Erfahrung im Bereich Ingenieurvermessung / Katastervermessung wünschenswert

sicherer Umgang mit CAD und vermessungstechnischer Software

präzises, eigenverantwortliches Arbeiten

Teamfähigkeit und Interesse an innovativen Lösungen



Präzise: Ihre Vorteile

Vielfältig: spannende Projekte aus dem Bau-, Logistik- und Infrastrukturbereich

Vergütung & Benefits: Urlaubs- und Weihnachtsgeld, betriebliche Altersvorsorge sowie

BonusCard von Edenred

Zeit & Flexibilität: Arbeitszeitanpassung, Mobiles Arbeiten

Gesundheit & Zukunft: betriebliches Gesundheitsmanagement, modernste Arbeitsplätze

und Arbeitsmittel, frisches Obst

Start & Entwicklung: von Anfang an bestens unterstützt durch strukturierte Einarbeitung,

individuelle Weiterbildung und vielfältige Karriereperspektiven

Unbezahlbar: unser kollegiales, offenes und transparentes Betriebsklima, das man bei

jedem Firmen- und Teamevent spüren kann

Ganz genau! Ihr Weg führt zu uns, …

Jetzt bewerben

… wenn Sie unsere Passion für ein gutes Miteinander, Hightech-Ausstattung und

maßgeschneiderte Baulösungen teilen. Möchten Sie uns zeigen, was in Ihnen steckt? Dann

bewerben Sie sich jetzt als Vermessungstechniker:in (m/w/d) für unseren Standort in Kassel.

Senden Sie Ihre Bewerbung gerne per E-Mail an Ihre Ansprechpartnerin Jennifer Errico.

Rückfragen beantwortet Sie Ihnen jederzeit gerne.

Wir freuen uns auf ein Kennenlernen mit Ihnen!

buck Vermessung

Jennifer Errico

Leuschnerstraße 79 in 34134 Kassel

Tel.: 0561 983 982-44

E-Mail: karriere@buck-vermessung.de

Machen Sie sich Ihren eigenen Eindruck von buck Vermessung auf https://www.buck-

vermessung.de, Instagram, Facebook oder LinkedIn. Gemeinsam planen wir Zukunft.

https://buckvermessung.onlyfy.jobs/application/apply/p9d0u5nvyxwvm40ar3yv29cnyeae38g
mailto:karriere@buck-vermessung.de
https://www.buck-vermessung.de/
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https://www.instagram.com/buckvermessung/
https://www.facebook.com/buck.Vermessung/
https://www.linkedin.com/company/buck-vermessung/

